

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 13.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
ввертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женням оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

До ситуації. — Положене в Угорщині. — По-
дії в Туреччині.

Віденські дневники стверджують, що на передвчерашнім засіданню бюджетової комісії в справі видання державних білетів панував серед опозиції настрій, як би мала она віднести побіду. Опозиція була переконана, що зможе на тім засіданню бюджетової комісії перевести ухвалу резолюції, яка осуджує поступоване міністра скарбу в сій справі і тим способом заявить ему посередно votum недовіря. Завдяки заходом сторони міністра скарбу замкнено засіданне комісії, заки прийшло до остаточної ухвали. Резолюція має бути ухвалена на засіданню, яке відбуде ся в слідуочу середу.

„Die Zeit“ подає, що загальна підвижка найближшого спільного бюджету на ціли уоруженя армії і фльоти винесе пів мільярда корон. „N. fr. Presse“ заперечує, будьто би Австро-Угорщина мала намір вибудувати більше як 4 величезні воєнні кораблі т. зв. Dreadnought-и.

Цісар санкціонував засноване упривілейо-ваного рільничого і торговельного банку в Босні

і Герцеговині. Оголошена в угорськім урядовім дневнику санкція нового рільничого банку викликала велике огірчене між славянськими по-слами в австрійській державній раді. П. Странський і тов. внесли інтерпеляцію до правитель-ства в тій справі. Вишло внесене поста-вленя правительства в стан обжалованя. В пятницю по полудні мала зібрати ся комісія анексийна на засіданне, на яким була та справа на дневнім порядку нарад.

Кабінет дра Векерлього, як ми вже доно-сили, подав ся до дамисії. Вправді поручено ему тимчасом дальше вести державні справи, однак коаліція вже не вступує. Ся давно ви-жидана дамисія коаліційного кабінету буде важною в послідовностях подією для монархії. Конець бо коаліційного панованя є кінцем олігархічних, протидинастичних і протимонар-хічних змагань і політики державно-правних дволичностей.

Для народів Угорщини починає ся нова доба спільних змагань в монархом до усуненя високопарних олігархічних окликів і привер-неня великої і сильної монархії та користної народної господарської праці для подвигнення добробиту населеня. Соки тисячів переселен-ців до Америки, роздратованя немадярських народностей, отсе плоди коаліційного панова-

ня. Мимо всего того ліберальне дневникарство намагав ся доказувати, що без коаліції не може вступувати і розвивати ся Угорщина.

Привхильники коаліції намагали ся вправді доказати перед світом конечність коаліційного панованя національним бойкотом против ав-стрійського промислу, однак нікто не рушив ся і виявила ся тим способом ціла неміч коаліції.

Нову угоду, котра мала би довести до виконаня давньої угоди з перед трех років, треба буде заключити з новими людьми, щирими і чесними державниками, на котрих Корона могла би числити, що они виконають прийняті на себе зобовязаня. Ті нові люди повинні перевести програму справедливого права виборчого і повної справедливости супротив всіх народностей немадярських.

Вибраний на основі такого справедливого права виборчого, угорський сойм доведе не тільки до вдоволення всіх народностей в Угорщині, але буде справедливим що до монархічної ідеї.

Новий султан приймив в суботу велико-го везира, президентів сенату і парламенту та многих інших достойників і урядників, як та-кож многих давнійших знакомих. З оповідань тих осіб виходить, що новий султан весть до-

Таємний дім.

Із шведского — Шоляндра.

(Конець).

Том виліз крізь низьке вікно з сутерен і по довгих заходах отворив таємний дім. Діставши ся до середини, увійшов до сінни, котрі освітлювали ся по часті з подвіря; ударив его поганій сплісній воздух. Коло стіни стояла чорна скриня, подібна до тих, які найшов у Петра.

Том вийшов на подвіря, аби відітхнути свіжішим воздухом, але й там був той сам смрід, який виходив з малих бочок і бадій. На подвіря було перетягнутих кілька шнурів, на котрих висіли різні закровавлені ручники і хустки. На камінній лавці лежало кілька людських черепів.

Весьо то робило дуже відразливе враженя і коли би Том яко маляр не був робив досить анатомічних студій, був би не міг побороти своєї відрази. Коли би дальше не туга за не-знакомою, він був би певно утік з того страш-ного місця. Тепер поводи прояснювала ся для него тайна і він пізнавав укриту роботу сла-ного анатома.

Але аби свою ціль осягнути, мусів ити дальше; він пійшов по закровавлених сходах до гори і дістав ся до великої комнати, котрої вікна заслонені шовковими занавісами, бачив він з свого мешканя. На середині тої комнати

стояв великий, довгий стіл, на котрім лежали всілякі скляні судини і анатомічні інструменти. Попід стінами стояли великі полиці на книжки. Електричні машини і всілякі прилади були поровставлявані по цілій комнаті — і тут був воздух затровний.

Том отворив двері і увійшов до малого, дуже елегантно устроенного будоару. Хороший, старий килим вкривав цілу підлогу, столик до писаня, елегантна канапа і чудесна висяча лампа веселили его артистичне око. Стеля була помальована в стилу пятайпятього столітя, але й тут виглядало весьо брудно і непорядно. З тої комнати вела галерія на подвіря. На полицях під стінами стояли якісь горшки і фляшки з написями. На картках були виписані подробиці о віці різних людей. На середині галерії стояв стіл з глибоким рівцем, від котрого ішов жолобок до ринви в стіні.

На тім столі лежав розрізаний труп жєнщини в середних літах. Череп ві був перепо-лований і мозок винятий; коло трупа стояв мікроскоп, а на другій стороні лежав труп мужчини.

Коли Том приглядав ся тому весьому, почув нараз пречудний спів альтонного жіночого голоосу в супроводі фортепяна. Він пійшов за тим голосом і увійшов до великої лабораторії з многими печами і великою кухнею.

Перед кухнею сиділа стара напів одіта жєнщина і варила в різних судинах якісь незвістні річи. На столику побіч неї стояв ряд фляшок з наліпленими картками. Стара, як уда-вало ся, була глуха; она зовсім не помітила

приходу Тома і він осторожно висунув ся з комнати, аби найти співачку. Тепер знав, що то мусить бути Беатрича, котру уважали по-мершою.

Ідучи другими сходами, вийшов на ганок, але то не був той, котрий він вже знав. Тут не було чути затровного воздуха, бо багато ва-зонів з цвітами наповнювало его пахощами, а тихо шумячий водограй давав оживляючу охолоду.

Спів роздавав ся все близше.

Вийшов він до великого салбону. Мов скаменілий станув серед великого неладу в тій комнаті. По кутах стояли величезні ліх-тарні, попід стіни канапи, всюди були пороз-кидані книжки, прилади до писаня, людські чер-епи, фізикальні і музичні інструменти — су-міш всіляких річий. Посеред салбону стояв великий фотель, на котрім сидів манекін. Мав на собі звичайне темне одіне і червону камізольку, що так як і сорочка на грудях була розпята. Голова, руки і ноги були попривязувані нитка-ми, котрі збігали ся всі в одній скринці. Очи манекина страшно бігали, его уста вічно пору-шали ся, часами отвирали ся так широко, не-мов би хотіли весьо пожерти а часом замикали ся так сильно, що чути було, як зуби ударяли о себе. Він сьміяв ся неприродно, его руки і ноги порушали ся, а бліде лице хитало ся на всі сторони.

Співачка при фортепяні співала з диким одушевленем пісню до танцю.

Відтак зірвала ся, підбігла до манекина, обіймала его і почала пристрастно цілувати,

брим і смирним чоловіком, однако з причини дотеперішнього свого відокремлення не встало добре обнакомлений з відносинами, хоч супротив його доброї волі дасться то легко направити.

Слідство воєнного суду против членів давнього двора в Ілдізі, духовенства і воєнків громадить матеріал, який дуже обтяжує Абдул Гаміда. Імовірно той вислід слідства спричинив поголоски про поставленя давнього султана в стан обжалованя. Однако то виключене, бо вложено султана з престолоа встало і так дуже великою карою.

Абдул Гамід прибув до Солуня майже без грошей, бо не мав часу забрати їх. Удїлено ему з державних фондів 1000 фунтів турецьких на перші видатки.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 3-го мая 1909

— **Іменованя.** П. Міністер робіт публичних іменував елена гірничого, Романа Бржеєского ад'юнктом в статусі державних властей гірничих. — Львівський вищий суд кравий іменував офіціала канцелярийного в Коломиї, Тадея Глюдович Сікельші старшим офіціалом канцелярийним ad personam в подіпечем его на дотеперішнім місці службовім.

— **Доповняючий вибір** одного посла до ради державної з міського округу виборчого Самбір-Городок ягайл. розписаний на день 30 червня 1909 а еквентуальний тіснійший вибір на день 6 липня 1909.

— **Справи особисті.** Президент галицької Дирекції пошт і телеграфів, Іван Любич Сеферович, виїхав за урядовими ділами до Відня. Заступництво обняв містопрезидент Людвик Пікор.

так що манекин перевернувся. То її дуже розсмішило і она почала упорядковувати нитки коло его рук і ніг.

Нараз її сьміючі ся очи побачили налякане лице Тома. Она випрямила ся, простягнула руки і поглянула на него так само дивно, як перший раз на ганку.

Він стояв мов прикований, між тим як она почала підходити до него тихо і обережно, глядячи уперто в его очи.

Єї шквіряна запаска була повалена кровію. Коли вже опинилася коло него, почала шептати з найліпшою любовію: „О, я знала, що ти прийдеши, я о тобі все думала, а они хотїли мене обманювати, насамперед старий — она боязливо оглянула ся — пія єсть моїм вітцем, хоч я померла, а вітак той злочинець напротив, що підрізав собі горло. Яке хороше відкриття зробила я з его мозком! Я найшла місце, де була у него божевільність! Але удало ся привести его назад до життя. Ми не могли і тоді ще найти на то спосіб. Але тепер вже удасть ся, я зробила вже відкриття. Тепер вже то добре знаю, мій любий, мій дорогий.

При тим обіймала сильно Тома за шию і майже дусила его поцілуями. Але єї повні, червоні уста були змивні як лід. Том стояв мов очарований.

— Ти любий мусиш тепер умерти, але я сама убу тебе після всіх правил штуки, буду тебе цідувати, коли будеш умирати, відтак обуджу тебе і ми обов покладамо того старого др. Сабатіого — гу, гу, колиб ти знав, який страшний той чоловік — до тої чорної скрині, але его вже не обудимо ніколи, ніколи!

Беатрича притискаючи Тома до себе з силою божевільної, притягнула его аж до фортецяну, там вхопила незвичайно зручно довгий ніж і хотїла его вбити ему в плечі.

Том змиркував єї намір і положив свою лїву руку на рамя божевільної, так що ніж лиш легко діткнув ся его плечий.

Але тепер треба було ратувати життя. Він вирвав ся і кинув божевільною з такою силою, що она упала на манекина. Ніж держала судорожно в руках, а що упала на груди, вбив

— **Оповіднене.** Приняте аспірантів на I рік ц. і к. кадетської школи для піхоти у Львові відбуде ся в початком року шкільного 1909/10 в половині вересня б. р. Приняте аспірантів на вищі літа послїдує лиш виїмково. Приняте аспірантів на IV р. є неможливе. Услїва принятя на I рік є слїдуючі: а) австрійське, взаглядно угорське або босн.-герцеговинське горожаньство, б) фізичне уздїбнене, в) жите бездоганне, г) вік що найменше 14 літ і не переступаючий 17 (1 вересня б.р.), д) укінчене що найменше з достаточним поступом чотирох назвих клас школи реальної або гімназії, причім не вважає ся на недостаточний поступ в язиках латиньскім і грецкім. Абсолютенти, котрі що найменше з вдоволяючим (добрим) поступом укінчили на підставі розпорядженя ц. к. Міністерства просвіти в дня 26 червня 1903 р. Ч. 22.503, оснований і зі шкїлами видїловими получений курс науковий, на котрім язика німецький і французький, а також алгебра суть предметами обовязковими, можуть бути виїмково приняті до вступного іспиту на перший рік.

Крім сего мусять аспіранти вложити в кадетській школі вступний іспит і таксу 26 взаглядно 160 або 300 корон.Пряме предкладане просьби до міністерства не дозволене.

— **Убийство для рабунку.** В ліску на дорозі межі Родатичами а Городком агайл. невєсїлї джений доси злочинець напав на молодого хлопца, Йосєфа Довгуна, що ніс на почту 20 К, відобрав ему гроші, а хлопця повисив на ремінці на дереві при дорозі.

— **Огні.** В Довгїм, товмацького повіта, згорїло оноді 35 селянських загород. Ратунок з причини бурї був тяжкий. Ратував „Сокол“ з сусїдних Стриганець. — В Яворі, турчанського повіта, згасив огонь 22 господарства. — В Волі задержав кїй, долиньського повіта, упало жертвою пожару 70 господарств. На поміч приїхали „Соколи“ з Угвинї і Дїдушиць великих і вратували решту села. — З Коломиї доносять: З причини неосторожности дїтей, що бавили ся стрїлячиною займила ся оногда стодола в німецькій колонїї на Багінсбергу і

ся він їй в тіло і пробив серце. Она глибоко зітхнула, поглянула з докором на свого мимовільного убийника і померла. —

Том був мов громом ражений. Але відтак в почутті власної безпечности висунув ся тихцем з дому, замкнув за собою двері, поклав ключ знов на давнє місце в мешканю Петра і поклав ся до ліжка. Не спав, але его сильна вдача піддержала его. Тут не було вже що робити, але він мусїв випровадити ся як найскорше.

Час мєнав поволи. Вкінця почув, що графиня вернула. Великі каплі поту виступили на чоло Тома. Стара графиня і Петро приїшли, аби звїдати ся о его здоровлє; він просив лиш о спокїї і они відїшли.

Настав вечер. Він наслухував з напруженою увагою, вкінця почув, як отворили ся двері дому др. Сабатіого. Роздали ся кроки на сходах і запукано до Петрових дверей. Почув ся шепїт і Том зачув, як хтось скрикнув тихо „Господи Боже!“

Відтак отворили ся тихо двері від ателїє і Петро спитав: „Спите, сїніоре Том?“

Коли не було відповїди, пїйшов і на улици роздали ся его кроки.

Вкінця Том заснув глибоким сном. На другий день рано приїшов Петро як звичайно, але виглядав дуже змішаний, хоч нічим не зраджував ся.

Том пїйшов до графинї і сказав їй, що о скїлько пересвїдчин ся, воздух в тїй дїльниці для него нездоровий і він мусить випровадити ся.

Відтак виїхав він з Риму. Але спомини о Беатричи не давали ему спокїю! Він чим раз бїльше упадав на дуєї і нездужав.

По кількох літах вїзвано одного шведського маляря, що мешкав в Римі, аби приїшов до шпиталю, де якийсь его земляк лежить в великій горячці і заявив бажане поговорити перед смертю з яким Шведом.

В хвили полєкші оповїв Том малярєви ту історію о таємнім домі др. Сабатіого.

в короткім часї згорїло 5 будинків. Огонь загасїла до двох годїн коломийська сторожа пожарна. — В Яворі коло Турки, селї положенім при шляху залїзничім Самбір-Сянкї займїло ся дня 27 цвїтїня мабути від искри поїяду залїзничого по 4 год. поподудни і при сильнім вїтрі згорїло 11 загород господарських.

— **Дрібні вїсти.** У Вїнаїшегу задумали СС. Службєвнїці поставити для себе дїм і конвїкт для дїячат. На збиранє датків позволив місцевий французький єпископ і сам жертвував 100 долєрїв та обїцяв не забувати і на будучє. — Славний український артист, Опанас Карпович Тобилєвич (Саксаганьський) покинув сцену, котрий служив через 26 літ і для відпочинку постановив вибрати ся в дорогу по євїті. Насамперед поїде на Кавказ і Крим, відтак до захїдної Європи а опїсля до Індїї, Японїї і Австралїї. — З днем 1 мая зачало фунгувати перший раз на рахунок міста міске заведенє похоронне закупленє від п. Курковського у Львові. — Зажиточний господар і радий місточка Обєртина, Олекса Яцик, щєз був у великодну суботу без слїду. По 2 недїлях звїдено его трупа в ріпї Черняві. Здогадують ся, що в часї коли ріка була прибула він допустив ся самоубийства. — В Тернополї арештовано шевця Константина Шпїрака або Шпївака підозрінного о то що намавляв молодї дївчата ніби до службї, а поправдї продавав їх до домів розпусти. — За наливанє гєлять водою, щоби підвишити їх вагу покарано у Львові грошеною карою торговельника з Гологір Мєхла Богвєра.

— **Катастрофи.** З Франкфурту доносять: Підчас сильної бурї оногда в полуднє завалила ся гєля привзначена для баллона Парсївалє, причім 3 робїтників тяжко поранила а кількох легко. — Сильна буря навістїла захїдні і полуднєво захїдні сторони північної Америки і понищила багато будинків. Дві місцевости зовєїм знищенї. В Чїкаго згинуло 6 а в Мемфїс 7 осіб. Богато людїє поранило. — З Реки доносять: Пароход „Салона“, належащий до „Угорско Хорватського“ товариства наїхав оногда в ночи у віддалї 5 годїн дороги від Венеції на їдучий із Сїцилї до Венеції італїанський вїтриловець „Санта Кроче“ з набором фосфору. В наслїдок удару вїтриловець пішов під воду а залогу его, вложеноу з 7 осіб виратовано. Набір вїтриловця оціняють на 80.000 К.

— **Великий огонь на складї олію і нафти.** Величезна чорна хмара серед ясного погідного дня около десятої годїни рано, яка повисла була сими днями над парискими бульварами, перепудила жителїв Парижа. Людї ставали на улицях і питали один другого, що се може бути. Небавком показало ся, що то за вїдвїще: то займив ся і горїв склад олію, нафти і бензини на північній залїзничї, положений в долині підгорода Сан Днї. На складї тим було зких девять тисячїв бочок олію, нафти і бензини а лишє що день перед тим привезено ще 900 бочок нафти. З чого займїло ся, годї знати; однак припускають, що впала іскра з льокомотиви на землю на складї пересякненоу нафтою і то спричинило огонь. Робїтники з двїрця побїгли зараз на місце пожєжї і хотїли пригасити бухаючу полумїнь, але страшений дїм і грїзні вибухи не дали їм приступити до огню. Зї всїх сторїн збїгли ся зараз полїция, сторожі пожарнї і тисячі цїкавих та обступили величезнє місце пожєжї, на котрім що хвиля трїскали зї страшеними гуком бочки нафти і бензини. Надармо розважєяїші людї накомїнали, щоби не пхати ся, бо готово прийти до катастрофи; товпа цїкавих однак хїтєла конче видїти зблизька огненнє море, що займало майже 50.000 метрїв і пхала ся щораз ближше. Аж коли приїшло войско із Сен Днї і приїхав самоїздами сильний рїздїл полїції з Парижа, зроблено порядок і розпочала ся работа ратунокова, котра однак мало що помагала, бо огонь годї було водою гасити. Як величезний був огонь, можна змиркувати з того, що залїзанє руштованє при магїлїнах, розпалєнє до червоности, свїтило ся мов би горїло В одній хвилї засвїтив ся якийсь мур яскравим свїтлом, відтак роздав ся страшений гук і мур розсипав ся. В слїд за тим зробило ся темно на місци пожєжї мов би серед ночи, бо чорний дїм і густий порох з мурїв все покрили, але їй зараз блискавки з короткими громами зачали розсвїчувати темряву; то вибухали бочки з нафтою і бензиною. Як би якимсь чудом ніхто з людїє

при тій пожежі не згинув; лиш якийсь робітник, що скочив з даху якогось будинку, зломив собі руку.

Тимчасом на сусідніх полях і дорогах уставило ся було яких десять тисячів людей. Приїхав був також шеф кабінету міністерства робіт з Парижа Бартоа і директор поліції Лепін. Около пів до 3 год. по полудни настав був знов страшений вибух, мабуть з пивниці чи з мурованого резервоару. Кусні мурів і заліза видетіли високо в гору а сторожа пожара на приїхала тепер з мішками піску і зачала засипувати горюче місце. Аж смерком удало ся пожар спинити і на стілько пригасити, що роботу ратуникову можна вже було безпечнійше вести.

— Ревізія в справі обманства спадкового. Голосна справа пофальшованя завіщаня бл. п. Волянського, котра на якийсь час була притихла, пригадала ся знову ревізіями переведеними сими днями в Станиславові. В четвер приїхав там зі Львова судия слідчий др. Вергановський і по нараді з президією суду і місцевим судією слідчим Дидушинським переведено рівночасно три ревізії. Одна комісія ревізійна пішла до канцелярії адвоката дра Остермана, друга до Ст. Гіршгорна а третя до канцелярії адвоката дра Шраттера. У сего послідного, котрий зі своїм тестем Кавфманном єсть вмшаний в справу пофальшованя, забрано всілякі записки списані по жидівски а від дра Остермана, котрий був оборонцем дра Шраттера і Белюховського, забрано всі документи та листи, які відносять ся до тої справи. Судия Вергановський виставив дрови Остерманнови письмо, в котрім стверджує, що не виступає против него, яко підозріного о участь в обманствах, лиш жадає виданя актів, яко від особи третей. В тій самій справі відбула ся ревізія також в канцелярії дра Авешнітта в Бучачи.

† Помери: Антін Волянський, емерит. директор канцеляри судової, помер в Самборі в 57 р. життя. — Яків Глушка, господар в Колюбинцях, гутягинського повіта, помер тамже в 55-ім р. життя. Був то один з тих рідких людей, що своїм добрим приміром та теплим словом увів потягнути ціле село за собою. Він сам, хотій неписьменний, зумів скоро і сам і своїх односельчан научити любити і свій нарід і свою церков. Він багато причинив ся до заложеня читальні „Просвіти“, каси при читальні і „Сокола“ в своїм селі. Працюючи з своїм сьвященником і немногими другами, причинив ся багато до піднесеня тверезости, добробиту і побожности в селі. — Др. Йосиф Луцкевич, член Виділу краєвого і інспектор шпиталів краєвих, бувший директор краєвого шпиталу в Сокалі (від 1887 до 1906), помер дня 29. с. м. у Львові.

— До руских родин. Головним жерелом доходу товариств „Руска Захоронка“ і „Вакаційна Оселя“ у Львові бували все на весні вечерниці та ракти, получені з танцями і товарискими забавами. Сего року порішив дня 26 цвітня Комітет, упрошений через оба товариства, що послідні події у Львові і взагалі наше положеня народне не настроєв поки-що до таких забав і тому пораджено обом товариствам, щоби відкалякали ся иншою дорогою до нашого загалу. Уважаючи сей погляд Комітету за погляд руского загалу, порішили оба товариства замість устроюваня забав і танців вислати від 1 мая с. р. курсора з листом до тих місцевих руских родин, яких знаємо адреси, щоби зволили зложити добровільні жертви на оба товариства, та тим уможливити „Захоронці“ заплаченя льокалю, а „Оселі“ висилку 50 сиріт на кілька неділь на село. Ціль і велика донесість обох товариств в найліпшою для них рекламою. Длятого оба товариства зисловлюють надію, що П. Т. Родичі віднесуть ся до них так жичливо і ласкаво як минувшими літами. Замісцевих Добродіїв і тих місцевих, яких курсор наш не застає, просямо уклівно о ласкаві жертви на руки одної з підписанех. — За „Руску Захоронку“ у Львові: В. Коцовска, ул. Каліча ч. 3. За „Вакаційну Оселю“: О. Бачинська, ул. Театрівська ч. 7.

Телеграми.

Відень 3 мая. Дневник законів державних оголосив нове розпорядженя міністерства торгівлі в справі утвореня нових округів промислових з особливим увзглядненем сторін з більше розвиненим промислом.

Константинополь 3 мая. Австро-угорский амбасадор Палявіччіні зложив вчера в Порті іменем свого правительства желаня для султана і его панованя. Також італіянський амбасадор Імперіалі був в тій самій ціли в Порті. Новому султанови зложили вже чолобитню всі власти і всі місцевости європейскої і азійскої Туреччини; лиш з далеких місцевостей, де нема телеграфу, не надійшли ще повідомленя о чолобитни. Цар надіслав султанови телеграму з гратуляціями.

Париж 3 мая. Зі всхідної і середної Франції доносять о сильних морозах і великих снігах, котрі наробили великої шкоди у виноградниках.

Берлин 3 мая. До бюра Вольфа доносять з Петербурга: Донесене варшавских газет о близьких пробних мобілізаціях в ріжних містах не потверджує ся.

Цетиня 3 мая. З урядового жерела заперечують вість о стичках з чоригорскими ватагами в новобазарским санджаку, яко о зовсім видуманих з тим додатком, що чорногорских ватаг взагалі нема.

Петербург 3 мая. До Мешед прибуло ще нове войско російске, іменно сотня козаків і 50 вояків піхоти з чотирма пушками Максима. Крім того вислано дня 27. цвітня генералови Снарскому 3 баталіони, 4 сотні і 2 батерії.

Табріс 1 мая. (П. Аг.). Дороги в окрестности Табриса вже приступні і довів поживи забезпечений. Брак правильного сполученя з Джульфою. В місті настала нужда.

Надіслане.

Тисяч порад для всіх містятъ в собі часоп. „Добрі Ради“ ще можна получити 10 річи. по 1-50 кор. а всі разом за 10 кор., Ів. Данилевич, Стрілецький Кут (Буковина).

Colosseum

в пасажи Германіє

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензаційна програма

від 1 до 30 цвітня 1909.

Щоденне о год. 8 вечер представлена. В неділі і сьвяте 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 годівні вечером. Що п'ятниці High-Life представлена Білетв ячаснійше можна набути в конторі Пльока при ул. Кароля Людвика ч. 5.

— Книжки на премії, польські і рускі, апробовані Вис. ц. к. краєв. Радою шкільною, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестики і медалики та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаїмної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланем вперед грошей або за послідплатою.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненем чисел мінутових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.

*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.

З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58, 6:40, 9:30.

*) Із Станиславова. *) З Коломиї.

Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.

З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.

З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.

З Яворова: 8:05, 5.

З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12.

З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*), 9:39.

*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*), 1:01, 3:07*), 8:21.

*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/6 до 30/9 8:15, 8:20.

„ 1/6 до 30/9 3:27, 9:35.

„ 1/7 до 30/9 5:30.

в неділі і р. к. сьвята: від 1/6 до 31/6 3:27, 9:35.

З Янова:

що дня: від 1/6 до 30/9 1:15, 9:25,

в неділі і р. к. сьвята: від 2/6 до 12/9 10:10.

Зі Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10:15.

З Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 11:45.

З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*), 6:12, 7, 7:35, 11:15.

*) до Ряшева.

До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.

До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*), 6:00*), 10:38.

*) до Станиславова, *) до Коломиї.

До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.

До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.

До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*)

*) до Рави руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8:20, 6:30.

До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамче“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:29, 11:32.

До Вовкова: 5:44*), 7:13, 1:30*), 2:52.

*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6:03*), 7:32, 1:49*), 3:14.

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні.

До Брухович:

що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45.

„ 1/6 до 30/9 2:30, 8:34.

„ 1/7 до 31/8 5:50.

в неділі і р. к. сьвята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34.

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35.

в неділі і р. к. сьвята від 2/5 до 12/9 1:37.

До Щирця: в неділі і р. к. сьвята від 30/5 до 12/9 10:35.

До Любіня: в неділі і р. к. сьвята від 16/5 до 12/9 2:15.

До Винник що дня 5:30.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

СТ. СОКОЛОВСКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
приймає оголошення виключно лише ця агенція.

☛ Найдешевше можна купити лише ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне в провінцією писемно. ====

Вступ вільний цілий день.